



Erratum

In the article **Dynamic crack propagation of granite subjected to biaxial confining pressure and blast loading**, doi number: <http://dx.doi.org/10.1590/1679-78254463>, published in journal Latin American Journal of Solids and Structures, 15(6):e45, page 1:

Where it reads:

Chenglong He^a

Jun Yang^{a*}

^a State Key Laboratory of Explosion Science and Technology, Beijing Institute of Technology, Beijing, China. E-mail: hechenglong@bit.edu.cn, yangj@bit.edu.cn

* Corresponding Author

It should read:

Chenglong He^{a*}

Jun Yang^b

^a College of Mechatronics Engineering, North University of China, Taiyuan 030051, China. E-mail: hechenglong@bit.edu.cn

^b State Key Laboratory of Explosion Science and Technology, Beijing Institute of Technology, Beijing, China. E-mail: yangj@bit.edu.cn

* Corresponding Author